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Aos (dezenove) clias do mês de "eo* tre 202s (clois rnil eJ11: " "jlt?:::.:"i"".1:l-aLrD \Uvavrrv Y

poder Legisiativo Municipal, sito a Travessa Álvu.o de F,eitas, 06' Centro' nesta

cidade, à hora Regimental, reuniram-se elrl sessão ordinária' Excelentíssimos

senhores vereaclores do Munícipio cle pecr'i,rras/SB, do Estado de sergipe, sob a

presidência do vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora

regimental os vereadores, o sr. Presiclente Josó Aronadisson Gois do Nascimento' o

10 secretário João Apolinário dos santos, 20 secretário José Lourenço dos Santos,

carlos Rodrigues cle santana, Edilvan dos I{eis santos, Marcio santos silva' Jozeano

Francisco dos Santos, João Guilhel,e Costa Soares, Joeclna Freire Moura ' Havendo

c1uórum lega.l, o Senhor Presidente declalou aberta a sessão, no expediente' dando

.- início a abcrtura dos trabalhos regisrativos. o presidente convida o 1o secretário João

z\polinário dos Santos paro far*, a leitura cla Ata da 43o sessão, Ata aprovada por

toclos os parlamentares prcsentes. prosseg'rindo o sr. presidente infor,ra da segunda

votação cla Lei cle Diretrizes orçamentarias (LDO) e da sessão extraordináriapara clar

iníci' ao recesso parlamentar. Dando início ao granclc expedien[e faz o uso da palavra

o rrereador Jozc.ano Francisco dos santos: o vcreador criticou a falta de envio de

emenclas parlamentar.es recentes para o rrunicípio de pedrinhas, questio,ou o apoio

político clado ao cleputaclo Fábio Reis e agrarJece, ao senador Laérçio oliveira por

emenda enviada, e denunciou acorclos que, segr-rnclo ele, prejudicam a população'

Tambem cobrou explicações sobre valores cobraclos de professores para ações

jgdiciais 61 propôs união clos vereaclores para apoiar a categoria' Finalizou

questionando apoio a alguns depirtados e inlbrmoll que visitou o calçamento do

povoaclo Alfàvaca. Faz auso da palavra o vereador Marcio Santos silva: o vereador

^ manii.estou solidariedade aos professores clia,te da cobrança de honorários

ar1vocat.íoios, apoioLr a proilosta cic que a Câmara assuma essa despesa' ressaltou as

cliÍiculclades iinanceiras rja categoria, destacou a importância cla união dos vereadores

em defesa dos docerÍes e deolarou voto tàvorável ao proieto da LDo em segunda

votação antes do recesso. Mencionou as obras realizaclas no município' agradeceu ao

Governador Fabio Mitidieri e cleseja sucesso a festa cro povoado Mutumbo. Finalizou

agradecenclo a edr-rcação do uunicípio. Iraz o uso da palavra o vereador João

Guilherrne costa soares: o vereaclor declarou voto favorár'el ao projeto e1ÍI

tr.ailitação, paraben r:Zou avereactora Joeclna pela licença e destacott conf,tança em Sua

atuação à frente da pasta da Agricultura. I"inalizou agradecendo ao Deputado

Gusti,rro por todo apoio. Íiaz o ún d^ paravra o vereador carlos Rodrigues de

santana: o veleador agracleceLl ao publico e aos funcionários da t1'to' t":i:l
sziudações a moradores locais e cie outras regiões que acompanham as sessões' cobrou

Á^ rA,-^^rla ê,1.\ rr^qte ,.,o novc;ado Buenos Aires, pediu celeridade no

TRA\/BSSAALVI\RODBFIIEI.IAS'06-CRNT'Ilo-PI11)RINIIÂS/SIi.CEI,:49.}50-000_FoNII,(79)3648-1784



:::|ffi'J'; ffiffi;l;;:[ualiaade dos se^,iços prestados pelas empresas de

calçarnento. Finalizotr cobrando o reajuste cros .servidores, declarando apoio aos

proÍ'essores e pede para que os Dcptrtados e senadores enviem recursos para o

município . Fazo ,rà da pala','r'u o ,t"uclor Éldilvan tlos Reis Santos: O vereador

registrou a presença de convidados, criticou a postura do colega ao expor a situação

financeira dos professores, co*entou o direito dos advogados receberem honorários,

afirmouq,"o,docentesnãoreclamarampublicamente,pediurespeitoàcategoriae
cleclarou apoio. Também comentou sobre apoio político, clestacando que emenclas

anteriores ainda estão em execução e pediu ,rerhorias para o munioípio 'Faz o uso da

palavra o 
'ereaclor 

João Apoíirrá.io dos Santos: O vereador cumprimentou os

presentes e os professores, destacou a inauguração de uma lanchonete no povoado

Mutumbo,parabeniZovaorganizaçãodotorneiodeÍutebolrea|izadonacomunidade
comparticipaçãodeautoridadesedodeputadoestaduallbrahimMonteiro'QUedoou
fardan-rentoesportivo,eressaltouairnportânciadocsporteedafestividadelocal,
projetando melhorias para o próximo àno' Comenta sobre emendas enviadas por

deputadoseagradeceemespecialaoDeputadoFáLlioReisporrecursosenviadosao
nrunicípio . F; o uso da palavra o Sr' Presidente José Aronadisson Gois do

Nascimento:oVereadorcomentottsobrearepresentaçãodosprofessores'cobrou
envio de projetos pela, gestão, destacou obras e emçndas aguardadas para o município,

cluiestionott informaçOes sobre a bancada do deputaclo Fábio Reis' elogiou a

articulaçãopolíticadeliderançasloceris,PerguntouaVereadoraJoednasobrelicença
paraasstitnirapastadaAgricultura,ondeamesmainformouclueestáàdisposição

ilara assumir, mas ainda não tem data. Ressaltou o comprotnisso da presidência da

- câfirara em fofialecer o papel legislativo e o respeito à casa' E destacou a

transparê,cia da casa. E,r seguicra o sr. presidente coloca em segunda votação o

pr.ojeto de Lei de Diretrir., úçumentárias (LDO), Projeto aprovado por todos os

Farlatnentafes presetltes, aprovaclo pelo 1o secretário João Apolinário dos Santos' 2o

secretário José L,ourenço dos Santo,, Edil.,u,, dos l{eis Santos, Marcio Santos Silva,

Carlos Itodrigues de Sant arta, Jozeano F.rancisco dos Santos, João Guiltrerme Costa

Soares,JoeclnaFreireMoura.Nestemotrrentonadamaislravendoatralar,oSenhor
presidente cleclara enoerrarja a sessão ordinária e creterrninolr a lavratura da ATA e

convoca os vereadores para proxima sessão em dia e horário regirnental'
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í comentou sobre a obra no povoado Alfavaca e

calçamento do povoado Barbosa'. 1 -.1^^^ .^-^ni^Á^o nelqc eÍnnresas de

SAI,A DAS SESSÕES DA CÂMAI{A MLINICIPAL DI] PEDRIN}IAS/SE,, EM 19 DE

AGOSTO DE2O25
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